

Розклад занять на 13.04.2022 6 клас

№ За/п	Предмет	Тема уроку	Хід уроку, завдання	Форма проведення
1	Зарубіжна література	Контрольна робота (тести)	Завдання розміщені в групі Вайбер	Асинхронно
2	Німецька мова	Одного разу в чужому місті	Завдання: впр.7 с.189. Знайдіть інформацію про німецьке місто в книгах, журналах, в Інтернеті чи інших джерелах і напишіть про нього невелику розповідь.	Асинхронно
3	Математика	Розв'язування задач за допомогою рівнянь	опрацювати § 49 № 1364, 1365, 1366, 1367, 1368, 1371, 1372	Синхронно о 9-00
4	Історія України	Практичне заняття. Історичний портрет Цезаря.	Опрацювати текст внизу таблиці, письмово виконати таблицю під текстом.	асинхронно
5	Біологія	Поняття про гриби та особливості їх живлення	Онлайн-урок Google Meet на – на 10.00 https://meet.google.com/kbr-ptem-kvv Прочитай п.47, Письмово завдання 2 ,ст. 218	синхронно
6	Трудове навчання	Проектування ляльки-мотанки методом фантазування. Графічне зображення.	Приготувати повідомлення про <u>«Лялька-мотанка: історія виникнення та традиції виготовлення»</u>	Асинхронно

Практичне заняття 6 клас.

«Історичний портрет»

Гай Юлій Цезар (12/13 липня 100 до н. е. — 15 березня 44 до н. е.) — давньоримський державний і політичний діяч, полководець, письменник. Римський консул (59, 48, 46, 45 і 44 до н.е), диктатор (49, 48—47 і 46—44 до н. е.), великий понтифік (з 63 до н. е.). Один із найвидатніших полководців античності.

Докорінно змінив політично-суспільний і культурний ландшафт стародавнього

Середземномор'я і Західної Європи. Представник римського патриціанського роду Юліїв.

Народився у Римі, Римська республіка. Послідовно домігся всіх ординарних римських посад. Заробив собі ім'я на боротьбі з консервативними сенаторами оптиматами. Має так особисті якості та риси: щедрість, доброта, чесність, совісність, чуйність, працьовитість та активність.

Організував перший тріумвірат разом із Помпеєм і Крассом (60 до н. е.). Більше восьми років провів у Галльській війні (з 58 до н. е.), приєднавши до республіки Галлію, західний берег Рейну і частину Британії. Розпочав громадянську війну (49—45 до н. е.) через протистояння з Сенатом. Розбив опозицію на чолі з Помпеєм в Італії, Іспанії (двічі), Греції та Африці, а також розгромив війська їхніх союзників у Єгипті та Понті. Після перемоги став диктатором. Прийняв почесний титул «імператора», що став частиною його імені, однак відмовився від влади стародавніх римських царів. Провів ряд важливих реформ. Убитий в Римі сенаторами-заколотниками на чолі з Брутом. Його племінник Октавіан Август отримав за заповітом більшу частину спадщини і згодом став першим римським імператором. До Цезаря по-різному ставилися при житті, і ця традиція зберіглася в Римській імперії: його ім'я всіляко відбілювали прихильники правителів, а опозиціонери вихваляли його жертв і змовників. Дуже популярною була особистість Цезаря в Середні століття і в Новий час. Крім політичної і військової діяльності, Цезар відомий і як літератор. Завдяки простоті та ясності стилю, його твори вважаються класикою давньоримської літератури і використовуються при навчанні латинської мови. До імені Юлія Цезаря відносять титули кайзер і цар, а також назва сьомого місяця року (українською — липня) в багатьох європейських мовах.

Як скласти історичний портрет

1	Про кого йдеться?	
2	Коли і в якій країні жив?	
3	Особисті якості й риси характеру	
4	Діяльність історичного діяча.	
5	Яким є ваше ставлення до цієї історичної особи ?	